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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ – ZMIANA SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Dostawa dwuwiązkowego spektrofotometru UV/VIS z wyposażeniem dla WEiP - KC-zp.272-31/22” – znak sprawy KC-zp.272-31/22.
Zamawiający, Akademia Górniczo – Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie, Dział Zamówień Publicznych, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu w umowie § 6 ust 2 na:
2.     Sprzedawca zapłaci Kupującemu kary umowne:
a)      za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,1 % ceny netto określonej w §  3 pkt. 1  za każdy dzień zwłoki;
b)     za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi, gwarancji w wysokości 0,1 % ceny netto określonej w § 3 pkt.1 za każdy dzień zwłoki liczony od dnia  wyznaczonego na usunięcie wad;
c)      z tytułu odstąpienia od umowy w całości przez którąkolwiek ze stron z przyczyn występujących po stronie Sprzedawcy, w wysokości 10% całkowitego wynagrodzenia netto określonego w  § 3 ust. 1;
d)     z tytułu odstąpienia od umowy w części przez którąkolwiek ze stron z przyczyn występujących po stronie Sprzedawcy, w wysokości 10% wartości netto części przedmiotu umowy, której dotyczy odstąpienie;

Odpowiedź
Zamawiający przychyla się do prośby Wykonawcy i dokonuje zmiany zapisu we wzorze umowy w  §6 ust. 2 lit. a) i lit. b) odpowiednio na zapis:
„2.     Sprzedawca zapłaci Kupującemu kary umowne:
a)      za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,1 % ceny netto określonej w §  3 pkt. 1  za każdy dzień zwłoki;
b)     za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi, gwarancji w wysokości 0,1 % ceny netto określonej w § 3 pkt.1 za każdy dzień zwłoki liczony od dnia  wyznaczonego na usunięcie wad”;


Pytanie nr 2.
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu w umowie § 10 ust 3 na:
3.     Dopuszcza się możliwość zmiany ustaleń niniejszej Umowy w stosunku do treści oferty, bez przeprowadzania nowego postępowania o udzielenie zamówienia Sprzedawcy w następujących przypadkach: 
[bookmark: _Hlk87256647]1.      w zakresie zmiany terminu wykonania lub terminów pośrednich wskazanych w Umowie: 
[bookmark: _GoBack]a) z powodu przyczyn zewnętrznych niezależnych od Kupującego oraz Sprzedawcy, skutkujących niemożliwością realizacji przedmiotu Umowy, w szczególności z przyczyn leżących po stronie producenta sprzętu dotyczących udokumentowanych problemów związanych z produkcją lub dostawą sprzętu – o okres niezbędny do prawidłowej realizacji dostawy oraz innych niezawinionych przez Strony przyczyny, w tym spowodowane przez tzw. siłę wyższą w rozumieniu § 11 ust 1 oraz skutkami związanymi z epidemią wirusa SARS-CoV-2;
2.      zmiany określonego typu, modelu, nazwy, producenta przedmiotu umowy bądź jego elementów, poprawy jakości lub innych parametrów charakterystycznych dla danego elementu dostawy lub zmiany technologii na równoważną lub lepszą w szczególności 
w przypadku zakończenia jego produkcji lub wstrzymania lub wycofania go z produkcji po przedstawianiu stosownych dokumentów od producenta lub dystrybutora, z tym że cena wskazana w § 3 ust 1 nie może ulec podwyższeniu, a parametry techniczne nie mogą być gorsze niż wskazane w  treści oferty;
3.      zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację Umowy;
4.      przedłużenia okresu gwarancji, w sytuacji jej przedłużenia przez producenta lub Sprzedawcę,
5.      zmiany cen w sytuacji, kiedy zmiana ta będzie korzystna dla Kupującego tzn. na cenę niższą (upusty, rabaty przy zachowaniu dotychczasowego zakresu świadczenia) - na pisemny wniosek jednej ze Stron. 
Odpowiedź
Zamawiający pozostawia zapisy §10 ust. 3 wzoru umowy bez zmian.
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